SO FE T£FREHRE KEHHER MTAR/NER 6 F4
RN ERERIGER AR

1. HEEEFFH. FAIFEESEFITHI?

40%
35%
35%
30% o
26% 25%
25%
20%
15%
10% 8%
5% 3% 3%
0% 653}80 653}80 75%(8 045 TEF3 04L&
= =)
Jaei | SECBL AL eSS Bl WHE L
=B 1 8% 26% 35% 25% 3% 3%
2, HEFIFFER. MEBECAHAEFIMN?
45% 41%
40%
35%
30%
20%
15%
10% 9%
5% 3% 2%
0% [
853} 2 OFFZ A 105% A 118FC 3 125% A 1 BFLLRR
5 3% 24% 41% 22% 9% 2%
3, HLHE-IFFEH., R -THoAEFHBICOHWMIEERLEIT N ?
(B2H3T)
35% 31Y%
(1]
30%
25% 22%
20% 18%
15% 12%
10% 9% 8%
0%

[F&AEL g 30%5~18F 1BFRE~ 28F 28%FR~ 306
L BORKHE R e TES
=251 9% 18% 31% 22% 8% 12%

SBFELL



30%

25%

20%

15%

10%

5%

0%

A

80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

=FFA

35%

30%

25%

20%

15%

10%

5%

0%

= F] 1

MHR/NER 6 F£4

4, HE-IFTFEA., TLEEZMAEBBCSLWVEETIMN?

19%

25% 24%

14%
. i ]
{it/vt%fd N = 045~ 18F 1 BFEl-— 28F 2 8FHE~— 38F N
S 0 SES eSS EEST 5 BFEILLE
19% 14% 25% 24% 9% 9%
5, B, 122 —3y FOEIEY 1 KO —EXR
(youtube - Tik Tok7z &) H#ZRFEI H 7
72%
21%
LF<RS mEICRE B3l
72% 21% 7%
6, 1HIZCEIHZRA CWLWSERBEIEXEN LS SLTITHh?
30%

14%

14%

3 OFAHE

21%

21%

14%

3 0%~ 1 BFHE 1 BFfEl~ 1 BFfE 168FE S O~ .
A 3 0B FHE = BRI 2 BRI
21% 21% 14% 30%

7. BIF=IEX, 12—y FOFIEY 1 RO —EX
(youtube - Tik Tok7f &) ([CHEH{ECHEIBEIEZFEREAE L= &1

T L+88%

HUFEIT M7

= =12%

mFH S m7TL



MHR/NER 6 F4
8, EALRCETHARLYRRICE Y LEFITM?

(EHm)

35%

30% i

25%

20%
20% 17%
15% 13%
1%

10% l 6% »

B =

o% s OB BHICOL ERICOL

! I Y . 4
BA0ME Ba08E RANE ﬁ*% o hale: - Izl

51 17% 11% 20% 6% 4% 13% 29%

9, HAVARGE &, DELIEFHICHELETN?
(FE5)

40%

35%

30% 26%
25%

20%

15% 11%

10% 8%
5% l 2% . 1% 1% 2%
0% — — [ ]

34%

15%

o 2w ey | RESHE SNSTE . . T3
gpe TROR pop FROR FEAD L5 pomy BEVE g
x5 2 EA - %
72— R =N Ly

BRE1 34% 11% 2% 26% 8% 1% 1% 15% 2%



MHR/NER 6 F4

10, Hhf-E, EREFPAT— I+ 2> TVWETNM?

ELELEFH>TVWABERAT—F I+ ZZABATLESL,
(FyXEFZEELL)

70%

60%

50%

60%

40% 35%
30%
20%
10% 6%
0% ] I
HETEES TS N_Hg"%ﬁﬂ“ 5 TL7ILy
RPN 6% 60% 35%

11, EREFPAT—F 71+ 02F->TWEWZ ET,
RS NICE--C & (Thi=2¢&) BHYETH?

100% 92%
90%
80%
70%
80%
50%
40%
30%

20% 8%

10%

]

0
o Hhd 73y
eI 8% 92%




MHR/NER 6 F4

12, WONGCEFERE - AV—+J7420%
BbFELEM?

35%

30%

30%

259, 24% 24%

20%
15%

11%

10% -
6% 5%

AN 4 Jva e
LRIy 6% 5% '1 1% 24% 30% 24%

13, A—JL (LINEEL) OSNSTA— LA ytE—TJF
FAELTWEITMN?

80%
T0%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%

68%

32%

FIALTLS FIAL TLAaLy
EE Iy 68% 32%

14, A—JL (LINEEL) OSNSTYUY &Y EF HEFIX
Eh<cd9h, ORLCFEEDEA
70%
60%
60%
50%
40%

30%

20% 19%
20%
0% I
LTS EEFXETE (FEAELTL

=31 60% 20% 19%



MHR/NER 6 F4

14, OtinkA

60%

53%

50%

40%
30% 27%
21%
20%
- -
0% : :
L <F 3 FEYEFTS [F & A X730
251 21% 27% 53%
14, ORIk
T70% B85%
B60%
50%
40%
30% 28%
20%
10% 6%
0% . _
g = FEIFETS [F & A L7
mE51 65% 28% 6%
14, @E->1=2 DA — ILABSNSEHOHIY &L
100%
90% 87%
80%
70%
B80%
50%
40%
30%
20%
10% 6% %
0 I [ ]
0%

£ <FD T HETDS (F & A & L7G0
=R 8% 7% 87%



100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

=FA

60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

= %51

35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

0%

"

15, LINEZFRIAHLTWLWEIT M7

87%

87%

MHR/NER 6 F4

13%

13%

16, LINEOTNL—TFIZTWW DA>TWEITNM?

48%

1~5
48%

25%,
9%
4%
I [
610 11~15 16~20
259% 9% 4%

5%
215k F
5%

FIFAL TLvS FUR L T L3y

8%

Ao TLAd L
8%

17, EOLSLBLINEDTIL—TIZA>TWWETM? @EHAD

25%

RLI32

25%

25%

11%
5%
2%
[

BILFERT EBUERT MECELC METEL
FEILZ2FE  [FUEEE s BB NE

25% 5% 2% 11%

29%

£

29%

3%
e el
73 LLINE

sl

3%



45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

0%

R

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

=R 1

20%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

R E1

18,
SmENNFEITHM?

43%

31%

1BSMABDZNTIL—TIZIEFAIAD

1%
4%
I
1~10A 11~20A 21~30A 31~40A
43% 31% 1% 4%
19, LINETCE2I=CEDGTLAEHRLL

FO=CEEXHBYFII?

12%

i)
12%

MHR/NER 6 F4

11%

41 AL E
11%

88%

Pl
88%

20, LINETHIYE>T-ALZERIT—ETH

Z2EEBEBYFIM?

20%

20%

80%

gl
80%

4



90%
80%
70%
80%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

RS

70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

B3R5

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

=51

21,

=molcl EBHES LD I EER S T
=
85%

MHR/NER 6 F£4

FTO_EFHEHRITHN-TWEITM?
85%

15%

FO&S TGy

15%

22, 21 ADFERIINSDODTIM?

62%
21%
7%
N e Croed
62% 21% 7%

2 3, LINECH#EVOC S INIZH-1=C

5%

HD
5%

7%
3%

— I
18%;§Oﬁ 2 Ol F
3% 7%
ERBYFEITM?
95%

g I
95%



35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

0%

B3R5

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

=51

45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

0%

=251

MHR/NER 6 F4

24, LINECEALGBEEC R TNIZHWWELEM?

33%

20%

EHESEEE 2
BOEELNL RS - BF
(Z[Eh s i
33% 20%

31%

15%
1%
—
_— - &7 ADS LINEDTFHD
7”%1;;?;_‘9‘3 Aot — SHE R EOoE SR
- e TERL 7=
15% 31% 1%

25, LINETH#HEC S INIZH -2+ F
FEHB T H->-TWLWETM?

77%

26,

2%
[ ]
Facebook

2%

K-> TLv3D
77%

23%

KO 73
23%

DY A FEFAHLT. EFAFATLWAIAEFL
H{g -SEEFR-ZEOEBEBLEZEEDY EFIHN? EHA)

12%

X (Zws
2
12%

6%

Instagram

6%

40%
20%
16%
Tik Tok BTR BIET b Eﬁgf[g
20% 4% 40% 16%



36%
35%
35%
34%
34%
33%
33%
32%
32%
31%
31%

mR51

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

A

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

A

MHR/NER 6 F4

27, A8 —FRy b+ -SNSOHHAHAT., AETREL

BoOEEfaTIn? (FEHA)

35%

33%
32%
I
ID- /8270 —FoER B AR OIBE FISIG L AD S DIER
33% 35% 32%

28, Y FETESIZEDLGTLVALERHRLL
Tol=C &lXHBYFEII?

86%

14%

5 3L
14% 86%

29, * Yy FETCHIYE>IZAEERIT—ETDH
Z=o2=cEEBYFEIHI?

90%

10%

D 3L
10% 90%



MHR/NER 6 F4

30. TOELEHRFEARBTHMHOTLWERIH?

90%

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

10%

FOo73

Sl lEHES LD D EER S T
=

A1 80% 10%

31, E2EADFEWMIEINKDOTIN?

50%
45%, 43%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

0%

31%

11% 11%

I I

s cha e S e ﬁ“;ﬁz O somblt

= RHI 43% 31% 11% 5% 11%

32, GERESLBVELEM? (EHT)
25% 23%

20%

[}
17% 16%

15%

13%

11%

9%

10% 9%

5% 50,
—
A TH B

0%

ALER RE20 sl Rk WDUH @ror marn EEEE
i =i e Bofh Borth A < A
= s e 5 5 =i s

BRI 9% 23% 13% 17% 2% 11% 9% 16%



MHR/NER 6 F4

33, *Y FTHIYS>IZAICRZRS>TAHTESTLEM?
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%

79%

19%

2%

= TR ERD IR RIGELLE LT FFIOE BT
=R51 79% 2% 19%

34, 2y FPETHEORSINIZTHDI=CERKBYVETM?
120%

98%

100%

80%

60%

40%

20%
2%
& e
CE=3lk! 2% 98%

0%

35, #*Y FETEALGLBEORS INLIZTHBWNWVELEMN?
35% 33%

30%

25%

25%

20%
15% 14% 14%

10%
0,
6% 5%

..
0% —
EEOE Fz-—
= A=

1% 2%

1I8RE%E fEF-TEH SNS®
(CEO DA—I Bro sl

71’“{3‘4

e L

F=x

m3RBI1 6% 14% 5% 14% 25% 1% 33% 2%



70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

uFEA

T0%
80%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

m =51

50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

0%

=% 51

MHR/NER 6 F4

36, 2 Y FETCHEOCRSTILIZCHHI-C&%
HFEHFITHMHOTILNETM?

60%

40%

F-> T3 FO &G
60% 40%

37, ASA T LERALTWETN?
66%

34%

= Lyl x
B66% 34%

38, FRICAUTFA T —L%EY HHEMEIT
EDLLWNWTIM?

45%

29%

13%
6% 6%

1 E% FEﬁ ;E}ﬁ 1 H% FEZE’EJEE H% FEﬁ 2 H% FEEE:—'EB E% FEﬁ 3 E% FE;;}_%LL E% FEﬁ 4 E% FEﬁ llA J:

45% 29% 13% 8% 6%




MHR/NER 6 F4

39, (hkBIZA VS A4 o 5—LET HERIE
EDLHNTTHI?

30% 28%
26%

25%
20% 19% 18%
15%
10% 9%

5%

0% 1 8% 2B 2B S38F 38F 48

A A E S
21 28% 26% 19% 9% 18%
40, ASA 2 F—LT—HIZHG—LE%E
HEHDHAETWNFEIAh? EEHEAD
80%
50%
50%
40%
30%
19%

20% 16% 15%,

0% |

s i d T A T — L HTidE D ADUE
51 50% 19% 16% 15%
41, BEPPDELGEICEDKSGEREARET
FRELTWWEIHA? (EHED

80% .
70% 67%
B80%
50%
40%
30% 229
20%

0% —— I

B = ol s
RIEED I L . Google Play FhTlad 35 < ‘
S b iTunes Card Card Grensiry ST B i I
= EiT D)

R 22% 4% 4% 2% 67%



MHR/NER 6 F4

42, ESEEEAT—FI742FAHADOIL—ILE

ROTWETM?
60% 53%
50%
40%
30% 559, 25%
20%
0% |
EETESL - A v — b3
=L E RTINS FFIZ I — AR T LS L ERSTLVELWGT, I—
AT L
%51 53% 22%, 25%
43, HEHETL - AYHRAHAOED LS
W—NLEFROTWNETHI?
35% 31%
30% 27%
25%
20% 18%
15% 11% 13%
o III
5%
% | L :
LS (2, BEECANG FEOBEER TUDA2R
Th~JL%%&: FAFCONT RIS DILT F—=JLIZDNT TalF Uy
m\%” L—ILERSBT  JL—ILERDT  IL—ILERHT HERTTD
Lya Lvd Lid
LRl 11% 18% 31% 27% 13%

4 4, ROF-IL—ILEFILTLNETHN?

OEAEE
100% 0%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20% g%
10% 1% 1%
0 I e
o% FhTL 3 LWL TL S HEYFRTLAELL T L

=S| 90% 8% 1% 1%



MHR/NER 6 F4

44, ROFEIL—NLEFATHNETI?
@ESEP A —IILDIEF

90% 83%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20% 13%,
0% —n - — — [
SFHRTL3S PR LSER T LA 3 E LSRR T LA SR T Ly
BB 83% 13% 3% 2%
44, ROF-IL—NLESFATWHNETHI?
€)= Toigelisd |
70% 86%
680%
50%
40%
30% 26%
20%
10% 6% 3%
0% - I |
FRTLS RS RTLE  BELYSFhT LA ST LI
CE=$1F 66% 26% 8% 3%
44, ROEEIL—NLEFNTWHNETNM?
@7 TIVDA A —I
100%
0,
90% 87%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
o 2% 2%
0% - “ — . e
FRTLS Lz R T3 HFEYUSFR TV SEAL T Lyl

=R 51 87% 10% 2% 2%



N

AN

v

H

v v v

g H O

v

MHR/NER 6 F4

4 4, ROF-IL—ILEFhTWETHI?
®T74NE ) TDHRTE

90% 82%
80%
70%
860%
50%
40%
30%
20%
10%
0%

11%

I
TFNTL D vt TLs HEFUTFRTLEGLL SFA T LIy
L2y 82% 1% 2% 4%

45, /12 —xvy FZBETHERT.

RNBEBDNDPTZAHT HLDE? (FEHA)
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%
5%
0%

34%

19%

13%

0,
oy 8% 10%

8%
— — -
.
o+ > T 7 7 + 7

RN 34% 7% 19% 8% 13% 3% 6% 10%

Ry RIBPICBEO>TNDERLD,

MEERDICIE. Ry FEFE>TNBFHEELALARI UTNARTNIEESRNERLT D,

Ry MERZEHRLEZD. BEZES UIZD. TEICOHRDOEUEA DEINDBD s ZCED
EU0I0B 3.

Ry FOFABEZERI LD, TEICOHRDEULES, BEETDIRS. FHE. BHAH.
FER>AS1IEZRLD.

[FUDICEZTNERKDERVSEZ Y S+ VIRRETIND,

Ry bDEHIC, KUBRABR. KEDOEB, BROEEOESERICIRDII DB ELD DI,
Ry FONVOEEZIRICHIC, RIEDHDAZBICT U TDZZEDNETEND OIS,
B@NSOUANDICH. FLITBENITITHD. FBRE. AL, BHEAHEN OERETITHBND SEM
SNBDIEELTRY FZEED,



HHRNERE 6 4
KIADRBAERIRBEDOE

40%
35%
35% 32%,
30%
25%
20%
15%
15%
10% 8%
5%
5% . 2% 2% 1% 1%
0% - e e
3L 5 Siue! 7 870
=%H1 35% 32% 15% 8% 5% 2% 29, 1% 1%
46, FHICATHR-4F2TLy k-\VaO@Em%E.
ENCSWWRTWETM?
0,
45% 30%
40%
35% 29%
30% ’
25%
20% 159%
15% .
10% 7% 9%
0% 1E%Fﬁ 25#?? 2 B~ 306%™ SBFRE~ 406%™
1 BERSSR = 5 TielT Strle SFlel S irls 4 BFRIL
= RE1 39% 29% 15% 7% 9%
47, RKBICRTHR-2TLy h-XVaoOEmZE.
ENSCBWNRETWEITIM?
35%, 33%

16% 18%

9%

30%

25% 24%

20%

15%

10%
-
0% I

1 BSRISS 1 B "\:%2 B ] ZBF FE;;::ES B[] 2BF FEEE "\;%4 B ]

m B 33% 24% 16% 9% 18%

A8FRILL £



